

Вечерний Новосибирск
г. Новосибирск

× 1 ИЮЛ 1977

ВАХТАНГОВЦЫ ЗАВЕРШИЛИ ГАСТРОЛИ

Вчера в нашем городе завершил гастроль Московский государственный академический театр им. Евг. Вахтангова. В «Красном факеле» после постановки «Конармии»* коллективу театра были вручены Почетные грамоты обкома КПСС и облисполкома, горкома КПСС и горисполкома, которыми отмечены успехи вахтанговцев во время гастролей в Новосибирске.

Вахтанговцев горячо приветствовали представители завода им. В. П. Чкалова, новосибирских отделений ВТО и Союза художников РСФСР. Гостям были преподнесены цветы, сувениры, подарки.